MepeitTn Ha cTpaHuLy ¢ NoJSIHOI Bepcueit»

[TepdunbeBa 3.E. Jluteparypa cTpaHbl H3y4aeMOro sI3bIKa HA MPAKTUYECKUX 3aHATHUSX T10
HEMEILIKOMY s13bIKy (yueOHoe mocobue mo pomany O.M.Pemapka «Arc de Triomphey): y4deGHOe
nocobue 11 cTyaeHToB negarorndeckux By3oB / 3.E. [lepdunseBa. — OpenOypr, 2020.

JlanHoe mnocoOue mnpeaHa3HauYeHO JUIg OOy4yaroUMXcs IO HAMpaBiICHUIO IOATOTOBKH
44.03.01 ITeparoruueckoe obpazoBanue, MPo(UIh MOATOTOBKH MHOCTPAHHBIN (HEMEIKUN) S3bIK U
44.03.05 [TIlemarornueckoe oOpazoBanue (¢ JAByMs npodmisMu), TpoPMIb MOATOTOBKH
NHocTpanHbli A3bIK U THOCTpaHHBIN SA3BIK.

[Tocobue mpexacraBnser co0Ol PYKOBOJICTBO IO CaMOCTOSITENIBHOM  MOJTOTOBKE
o0yJaromuxcs K 3aHATUAM 110 quctuiuinae [loarorosinenHoe (1omManiHee)uTeHue.
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Pensum |
(Kapitel 1-2)
1. Lesen Sie Kapitel 1-2, iibersetzen Sie, schreiben Sie die unbekannten Vokabeln
heraus!

Ubersetzen und lernen Sie den aktiven Wortschatz. Wie wurden diese Vokabeln im

ext gebraucht?

greifen nach (Dat.) (i, 1)

sich lehnen an (AKkk.)

J-n (Akk.) angehen (i,a)

j-m (Dat.) tiber den Mund fahren

einen Entschluf fassen

etw. (Akk.) gewohnt sein

schiefgehen (i, a)

auf j-n (Akk.) gehen (i, a)

einen Fehltritt begehen
10. sich an etw. (Akk.) gewohnen
11.  j-n, etw. (Akk.) loswerden (u,0)
12.  die Ergebenheit

COoNoORrWNE AN

3. Bilden Sie Sitze mit 1, 2, 3, 7,11, 12.
4. Bilden Sie Situationen mit 4, 5, 6, 8, 9, 10.

5. Finden Sie die entsprechenden Siitze in den gelesenen Kapiteln:

1). HemHoroe Ha cBeTe 10JIro ObIBAET BaXKHBIM.

2). Houb MHOTOE YCITOXKHSIET.

3). ConHile He JOOUT ATU JEPEBSHHBIE YU, OHO 3a0bIBaeT O HUX. [I0TOMY-TO OHM W KHUBYT
0ECKOHEYHO J0JITO.

Wie verstehen Sie diese Sitze? Aupern Sie sich!

6. Ubersetzen Sie schriftlich den Auszug auf S.16-17 (von ,,Veber stand breit...“. bis ,,und
was war daran zu erkliaren?<).

7. Sprechen Sie zu folgenden Themen. Gebrauchen Sie dabei den aktiven Wortschatz:
a) 1). Treffen mit Joan.

2) In einer Kneipe.

3) Im Hotel ,,International.*

4) Der Telefonanruf und der Weg in die Klinik.

5). Nach der Operation. Das Gesprach mit Veber. Gedanken von Ravic.
6). .In der ,,Osiris“. Das Gesprich mit Rolande.

7). Wieder im Hotel ,,International“

b). Beschreiben Sie:

-das AuPere von Ravic;

-das Aere von Joan;

-Veber;

-Eugenie;

-Rolande.

Welchen Eindruck haben diese Personen auf Sie gemacht?

8. Fragen zum Uberlegen:
1).Vermuten Sie: Welche Ereignisse haben Joan in der Nacht in die Seine getrieben?
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